

在新冠疫情肆虐的時候，社交距離的限制和封城的措施之下，全世界都彷彿停頓下來。教會短期宣教的服侍也被迫停止了。隨著疫情過去，教會的差傳工作也重新開始了。在今年五月，我和團友參與了一天澳門「超短宣」。這讓我們更了解澳門工場，也給了我們機會關心當地教會的需要。我們和氹仔堂的牧師及傳道同心協力，在一條購物街附近的空地上，擺設攤位遊戲。教會團隊由搬運物資，直到在場地上架起帳篷和擺設攤位，都非常落力投入。特別令我感動的是一位弟兄在前一日閃了腰，他回到香港接受治療後，立即趕到澳門，和我們一起服侍。他雖然不能動手擺設攤位，卻能動口，藉著遊戲向居民和遊客講述福音。大部分前來玩遊戲的都是內地遊客，反而本地居民比較少。他們大部分都未聽過福音，也不認識耶穌和基督教。我們藉著遊戲，帶出神創造天地萬物的美好；人類的犯罪和悖逆導致世界充滿罪惡；神差祂的愛子耶穌基督，在十字架上犧牲流出寶血，替代了我們的罪，若然悔改和接受耶穌為主，就可以得著永生。很多旅客願意聽我們分享，我們用好「普通」的普通話講述福音。甚至有遊客表示對信仰有興趣，想知道更多。可惜時間關係，未能與他們分享完整福音。但我們也派了福音單張給他們，他們也欣然接受。

最近，差傳部有一位部員，在群組分享了幾篇關於短宣的文章。其中一篇叫做：《神的使命還是我的宣教？——短宣在普世宣教中的作用與定位》。我閱讀之後，有了一些反思：1.籌備和參加短宣的肢體都要明白，發動宣教行動的是神，並不是我們。所有的工作，要將榮耀全歸於神。最重要的是，我們要來到神面前，謙卑地請求祂親自教導我們如何投入宣教。2.我們要摒棄自我依靠的態度。要放下個人主義，要和那些長年投入某個文化的教會和宣教事工建立緊密的連結關係。3.不要籌組短宣「trip」，而是要參與真正連結於神普世宣教心意的短期宣教，務必先求神的心意和榮耀。

短宣在普世宣教中的作用，是讓弟兄姊妹進入跨文化宣教的體驗，能擴大宣教視野、操練屬靈生命，並為長期宣教事工打下基礎。